



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

Edital nº 53/2019 - Processo Seletivo para Professor Substituto

Área/Tema: Biologia Geral/Estrutural – Campus de Monte Alegre

RETIFICAÇÃO

A Banca Examinadora avisa por meio deste a retificação do item abaixo:

Onde se lê: “4.3.7 Será classificado para a fase seguinte do processo seletivo simplificado o candidato que obtiver nota na prova escrita igual ou superior a 7.0 (sete)”

Leia – se: “4.3.7 Será classificado para a fase seguinte **os 05 (cinco) melhores colocados** do processo seletivo simplificado que obtiverem nota na prova escrita igual ou superior a 7.0 (sete)”

Santarém, 27/08/2019